Jomamune 3apjaanusa Nel «CsitsioBi sBHILIa»
1. 1Llo € ToukoBUM JukepenoM?(IIOCTaBUTH + HABIIPOTH NMPABUIILHOIL BIINOBIJI)

a) 3ipka Ha HeO1, 0) momym’st CBIUKH;

B) CoHLIE 1111 4aC COHAYHOIO 3aTEMHEHHSI; r) Oararr4.

2. o € wryunum jpkepenoM caitiia? (MoCcTaBUTH + HABIIPOTH MPABUILHOT BIANOBIJI)
a) paalonspis; 0) nasa;

B) OJIMCKaBKa; I') BOrHHILIE.

3. VKkakiTh, AKHil CBITIOBHI My4oK 300paxeHo?
a) 301KHUIH,;

0) po30ixKHMiIA;
4’ B) mapaieibHHii;
b r) NpsAMUIA.

4. VsBHa JHIsA, Y310BXK AKOT MOIMPIOETLCS CBITIIO LE ...

a) NPOMIHb; 0) ny4ok;
B) TIHb; ') NiBTiHb.
5. 3a skuii yac npuOIM3HO CBITIIO MTPOXOAUTD
BijcTanb Bia 3emi 1o Mapcey 54 mutH kM?

L=........... KM  (CTaBHUTE TLILKH YHCIIO)
C=............KkM/C (CTABHTE TIJILKH YHCJIO)
=i B ™ sammnnn XB

6. OHI€I0 3 OAMHULL JOBKHHHU,
SIKY 3aCTOCOBYIOTH B ACTPOHOMIT,
€ ceimaosuit pik. CKUILKH KUUJIOMETPIB CTAHOBUTH CBITJIOBHIA PIK, SIKIIO BIH JIOPIBHIOE

BIJICTaHI, SIKY JI0JIa€ 32 OJIMH PIK CBITIIO Y BakyyMmi? (no3naume + npasusibHy 6i0noeios)

A0S = cowmminis ¢, (WBHAKICTB CBITNIA C=............ KM/C)

a) 109 500 000km; 0) 2 628 000 000kM;

B) 9460 800 000 000km; r) 300 000km.

7. Slke 3 HABEIGHUX SBHILL MOSCHIOE 3aKOH MPAMOJIIHIHHOIO pO3MOBCIOKEHHS CBiT/Ia?
a) OnuckaBka; 0) yrBOpeHHs TiHi BiJl JiepeBa;

B) BecelKa; r) OJIMCK JOPOTOLIIHHUX KAMEHIB,

8. CoHsiuHe 3aTeMHEHHA B110YBA€ThCA. . .( TUIBKH JIITEPY)

a) 3aBK1au, Koau Micsiub posramoBanuii Misxk Conuem i 3emiiero;
0) konu Micsus posramoBanuii Mizk Conuem 1 3emiiero 1 TiHb Bl Micsiug najiae Ha 3emio ;
B) Ko Miesib, o0epraiounch HaBKOIO 3eMIll, NOTPAIUIAE B 30HY TiHI, AKY BIAKHAAE 3eMIls.
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9. MicsiuHe 3aTeMHEeHHS BiI0OyBa€ThCA. .. (TUILKH JIITEPY)

a) Baens 3aBx/u BiI0yBa€eTECH MiCAUHE 3aTEMHEHHS

0) xonn Micsius posrawosanuii Mizk CoHueM i 3emuero i Tinb Big Micsins najsae Ha 3emino ;
B) Konun Micsub, obepratounch HaBKOIJIO 3eMili, OTPAILIf€e B 30HY TiHI, AKY BiAKUIAe 3eMIIs.
10. Yu nonane rouka A Ha ekpaHi B 001acTh TiHI?(NOCTaBUTH + YH -)
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11. Oxo cnocrepiraya 3HaXOAUTHCS MEPE] LUTHHOIO B TOULl A. SIKY 4YaCTHHY IIPOCTOPY
nobauuTh cnocrepiray? (MOCTaBUTH + 4H -)

B)
12. YV coHstyHMii 1eHb JOBKHHA TIHI HA 3eMJI1 BIJL SUIMHKH BUCOTOIO h=1,8m opiBHioe 90cMm, a
B11 Oepe3u 7M. Slka Bucora Gepe3n? (y BIANOBLIb 3aMHCATH TUILKH YHCIIO)

a) HI1YOro He Oa4YUTh 0)
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